
Technische Daten / Technical Details

max. Lichtstärke / Light Output COB Hauptlicht 450 Lumen, seitliches Licht 200 
Lumen / COB main light 450lm, side light 200lm

Abmessungen / Product size 310 x 32 x 31 mm

Laufzeit / Running time COB Max:5H; Seitenlicht Max:8H / 
COB Max:5H; Side light Max:8H

Ladezeit / Charging time 2 Stunden / 2 hours

Leuchtweite / Beam distance COB Max: 30m; Seitenlicht Max: 80m / 
COB Max: 30m; Side light Max: 80m

Gewicht / Weight 100 g / 100 g

Ausgangsleistung des weißen Lichts / 
white light output power

5W

Ausgangsleistung der Seitenlampe / 
Side lamp output power

2x3W

Wasserdicht und staubdicht / Water-
proof and dustproof grade

IPX4

Batterie / Battery 1200mAh polymer lithium battery

Funktion / Function
COB Hauptlicht, weißes Licht: stark, mittel / COB Hauptlicht, rotes Licht: stark, seitliches 
Licht, weißes Licht: stark / COB main light, white light: strong, medium / COB main light, red 
light: strong, side light, white light: strong



Technische gegevensn / Caractéristiques techniques

maximale lichtintensiteit / 
intensité lumineuse max.

COB-hoofdlicht 450 lumen, zijlicht 200 lumen / Lumière 
principale COB 450 lumens, lumière latérale 200 lumens

Afmetingen / Dimensions 310 x 32 x 31 mm

Runtime / Durée de validité COB Max:5H; Zijlicht Max:8H / 
COB Max:5H; Lumière latérale Max:8H

Oplaadtijd / Temps de chargement 2 Stunden / 2 hours

Lichtgevend bereik /
Distance d’éclairage

COB Max: 30m; Zijlicht Max: 80m / 
COB Max: 30m; Lumière latérale Max: 80m

Gewicht / Poids 100 g / 100 g

Uitgangsvermogen van het witte lichts / 
Puissance de sortie de la lumière blanche

5W

Uitgangsvermogen van de zijlamp  / 
Puissance de sortie de la lampe latérale 

2x3W

Water- en stofdicht / Étanche à l’eau et à la poussière IPX4

Batterij / Batterie 1200mAh polymer lithium battery

Functie / Fonction
COB-hoofdlicht, wit licht: sterk, medium / COB-hoofdlicht, rood licht: sterk, zijlicht, wit licht: 
sterk / Lumière principale COB, lumière blanche : forte, moyenne / Lumière principale COB, 
lumière rouge : forte, lumière latérale, lumière blanche : forte


